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Z celkového počtu 544 mělo celkem 15 lidí Covid, z toho 6 to fakultě nenahlásilo. 

Celkové výsledky (544 respondentů) 

 
 

Prváci bakalářského (229 respondentů) 
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Druháci bakalářského (122 respondentů) 

 
 

Třeťáci a starší bakalářského (119 respondentů) 
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Magisterské (75 respondentů) 

 
 

Doktorandi (11 respondentů) 
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